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      Proszę o przedłużenie zatrudnienia mnie na stanowisku profesora uczelni w grupie dydaktycznej w Instytucie Matematyki o następny rok.  Mam szeroką wiedzę z zakresu statystyki i duże doświadczenie dydaktyczne. Prowadziłem wykłady z niemal wszystkich przedmiotów związanych ze statystyką matematyczną, od wielu lat jako jedyny prowadzę wykłady: z metod reprezentacyjnych i z analizy wielowymiarowej. W zeszłym roku akademickim doszedł mi nowy przedmiot: statystyka medyczna, a w obecnym: biostatystyka.  

  Zgodnie z ostatnimi  badaniami lekarskimi nie ma żadnych przeciwwskazań co do pracy na stanowisku  profesora akademickiego.
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Zontek Stefan
Instytut Matematyki
                           Opis osiągnięć dydaktycznych i organizacyjnych w latach: 2023, 2024
 

     Udostępniałem studentom materiały zawierające najważniejsze zagadnienia związane z prowadzonymi zajęciami. Przygotowałem wykład i materiały do nowego przedmiotu: biostatystyka.  W ankiecie prowadzącego zajęcia, edycja 2023 w rubryce:  uśredniona ocena prowadzącego otrzymałem  4.4.

Zielona Góra 6.05.2024r.

Zontek Stefan
Instytut Matematyki
                                                  Plan rozwoju dydaktycznego i  organizacyjnego
 

      Gdybym został zatrudniony, mogę z dużym (według mojego przekonania) prawdopodobieństwem oczekiwać, że w obciążeniach będę miał wykłady z biostatystyki i statystyki medycznej. Są to nowe dla mnie wykłady i już ponanosiłem pewne zmiany w materiałach by lepiej dostosować wykłady do laboratoriów i ćwiczeń. Nadal będę na bieżąco polepszać, uzupełniać materiały zawierające najważniejsze zagadnienia związane z innymi przydzielonymi mi zajęciami. A jeżeli zajdzie znowu taka potrzeba, to przygotuję (dotąd nie prowadzony przeze mnie) wykład z zastrzeżeniem, że będzie związany bezpośrednio ze statystyką. 
      W sprawach organizacyjnych zobowiązuję się do wykonania stawianych mi zadań. 

