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                                                                               Opinia 

                          w sprawie  przedłużenia zatrudnienia dr hab. Krzysztofa Przesławskiego
                                 w  Instytucie Matematyki  na stanowisku profesora uczelni

Dr hab. Krzysztof Przesławski, kierownik Zakładu Algebry i Geometrii , prowadzi zaawansowane badania naukowe w zakresie geometrii kombinatorycznej, w których stosowane są  narzędzia z różnych działów matematyki, takich jak: topologia, teoria grafów , kombinatoryka, teoria grup, geometryczna teoria liczb oraz analiza harmoniczna. Jego badania wymagają również stosowania bardzo złożonych obliczeń komputerowych. Efekty swoich badań opublikował w renomowanych czasopismach matematycznych. Współpracuje z wybitnymi matematykami o wysokiej międzynaro-dowej pozycji , takich jak  Noga Alon.
   Dr hab. Krzysztof Przesławski  jest  również uznanym i lubianym  nauczycielem akademickim. Posiada ogromną wiedzę i kulturę matematyczną, co znakomicie przekłada się na wysoki poziom merytoryczny prowadzonych zajęć  dydaktycznych. Cechuje Go wielkie zaangażowanie w pracy dydaktycznej oraz przyjazny i życzliwy  stosunek do studentów. 
   Dlatego zdecydowanie popieram wniosek dr hab. Krzysztofa Przesławskiego o przedłużenie Jego zatrudnienia w Instytucie Matematyki na stanowisku profesora uczelni w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych.

