PROTOKÓŁ NR 12
Z POSIEDZENIA RADY DYSCYPLINY MATEMATYKA UNIWERSYTETU ZIELONOGÓRSKIEGO 

Z DNIA 20.09.2023 ROKU

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków Rady Dyscypliny Matematyka (lista obecności w załączeniu). Obrady Rady Dyscypliny Matematyka otworzył o godz. 11:00 jej Przewodniczący, prof. dr hab. Marian Nowak, który powitał wszystkich obecnych na posiedzeniu członków Rady.

Program posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku obrad.

2. Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia Rady Dyscypliny Matematyka w dniu 24.05.2023 r.

3. Uchwała w sprawie zmiany struktury organizacyjnej Instytutu Matematyki. 

4. Uchwała w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko asystenta w dyscyplinie matematyka w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych.

5. Uchwała w sprawie powołania komisji konkursowej.

6. Uchwała zmieniająca uchwałę o powołanie komisji doktorskiej do przeprowadzenia czynności w przewodzie doktorskim mgr Zofii Miechowicz.

7. Informacje dyrektora Instytutu Matematyki dotyczące spraw bieżących.

8. Sprawy różne.

Na wstępie Przewodniczący Rady Dyscypliny Matematyka, prof. dr hab. Marian Nowak przekazał smutną wiadomość o śmierci dr Emilii Rotkiewicz, wieloletniego pracownika Instytutu Matematyki WSP oraz Uniwersytetu Zielonogórskiego. Zebrani uczcili Jej pamięć minutą ciszy. 

Przewodniczący Rady Dyscypliny Matematyka zaproponował powołanie dr. Tomasza Małolepszego do pełnienia funkcji protokolanta tego posiedzenia Rady oraz zaproponował powołanie komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania w trybie tajnym w następującym składzie:

1. dr Maciej Niedziela – przewodniczący,

2. dr Magdalena Wojciech,

3. dr Arkadiusz Kozioł.

W głosowaniu jawnym obie propozycje przyjęto jednomyślnie.

Ad. 1. ﻿Przyjęcie porządku obrad.
Proponowany porządek obrad Rada przyjęła jednomyślnie.

Ad. 2. Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia Rady Dyscypliny Matematyka w dniu 24.05.2023 r.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Rady Dyscypliny Matematyka odbytego w dniu 24.05.2023 r. został przyjęty jednomyślnie.

Ad.3. Uchwała w sprawie zmiany struktury organizacyjnej Instytutu Matematyki.
W związku ze zbliżającym się zakończeniem pracy na Uniwersytecie przez prof. dr. hab. Romana Zmyślonego, kierownika Zakładu Statystyki Matematycznej i Ekonometrii, pojawiła się konieczność zmiany struktury organizacyjnej Instytutu Matematyki. Po odejściu prof. dr. hab. Romana Zmyślonego zakład ten bowiem liczyłby tylko dwie osoby. Dlatego też 13 września br. odbyło się spotkanie Dyrektora Instytutu prof. dr. hab. Mariana Nowaka z pracownikami wyżej wymienionego zakładu oraz pracownikami Pracowni Zastosowań Matematyki, na  którym zaproponowano, aby znieść Zakład Statystyki Matematycznej i Ekonometrii oraz Pracownię Zastosowań Matematyki, a  w ich miejsce powołać Zakład Matematyki Stosowanej, w skład którego weszliby wszyscy członkowie (łącznie 9 osób) wspomnianych zniesionych dwóch jednostek organizacyjnych Instytutu. Propozycja ta została zaakceptowana przez wszystkich pracowników tych jednostek. Dlatego też powstał projekt stosownej uchwały, która po zaopiniowaniu przez członków Rady Dyscypliny Matematyka zostanie przesłana do Senatu UZ. W dyskusji prof. dr hab. Jerzy Motyl poprosił prof. dr. hab. Romana Zmyślonego o przedstawienie swojej opinii na temat dyskutowanych zmian, na co prof. dr hab. Roman Zmyślony odpowiedział, że był również obecny na zebraniu 13 września br. i potwierdza jednomyślną opinię zebranych wówczas osób co do proponowanej zmiany. Przewodniczący Rady Dyscypliny Matematyka odczytał imienny skład przyszłego Zakładu Matematyki Stosowanej i przekazał, że po utworzeniu nowego Zakładu na stanowisko jego kierownika zaproponuje dr. Roberta Dylewskiego, prof. UZ. 

Po odczytaniu uchwały w sprawie zmiany struktury organizacyjnej Instytutu Matematyki Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w trybie jawnym. Wszyscy obecni członkowie Rady Dyscypliny Matematyka byli za proponowanymi zmianami.
Ad. 4. ﻿Uchwała w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko asystenta w dyscyplinie matematyka w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych.
Prof. dr hab. Marian Nowak nakreślił szerszy kontekst ogłoszenia konkursu na stanowisko asystenta w dyscyplinie matematyka w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych. Tegoroczna absolwentka kierunku matematyka, mgr Elżbieta Turowska, która zakończyła studia z oceną celującą, wyraziła chęć pracy w Instytucie Matematyki oraz dalszego rozwoju naukowego (praca nad doktoratem z matematyki dyskretnej pod kierunkiem dr hab. Elżbiety Sidorowicz, prof. UZ). Rektor wyraził zgodę na jej zatrudnienie od października na stanowisku asystenta przez cztery miesiące w ramach umowy zlecenia, natomiast po zakończeniu tego okresu jej dalsze zatrudnienie będzie możliwe po wygraniu ogłoszonego konkursu. Prof. dr hab. Marian Nowak podkreślił jednak, że ten konkurs ma charakter otwarty i oczywiście mogą w nim brać udział wszyscy chętni, spełniający kryteria.

Ponieważ głosów w dyskusji nie było, po odczytaniu uchwały w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko asystenta w dyscyplinie matematyka w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w trybie jawnym. Wszyscy obecni członkowie Rady Dyscypliny Matematyka byli za.
Ad. 5. ﻿Uchwała w sprawie powołania komisji konkursowej.
W nawiązaniu do konkursu na stanowisko asystenta w dyscyplinie matematyka w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych, Przewodniczący Rady Dyscypliny Matematyka poinformował o konieczności powołania komisji konkursowej. Jako jej członków zaproponował:

1. prof. dr hab. Marian Nowak - przewodniczący

2. dr hab. Ewa Drgas-Burchardt, prof. UZ
3. dr hab. Elżbieta Sidorowicz, prof. UZ
4. dr. Robert Dylewski, prof. UZ

Głosów w dyskusji nie było, a zatem Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w trybie tajnym. Wyniki głosowania były następujące: 

w sprawie powołania komisji konkursowej, głosowało 17 członków Rady Dyscypliny Matematyka uprawnionych do głosowania; wszystkie oddane głosy były ważne, w tym:

głosów za – 17, głosów przeciw – 0, głosów wstrzymujących się – 0.
Ad. 6. Uchwała zmieniająca uchwałę o powołanie komisji doktorskiej do przeprowadzenia czynności w przewodzie doktorskim mgr Zofii Miechowicz.

W lipcu zakończył swoją pracę na Uniwersytecie dr hab. Krzysztof Przesławski, który był on członkiem komisji doktorskiej do przeprowadzenia czynności w przewodzie doktorskim mgr Zofii Miechowicz. Wobec tego zaszła konieczność  zmiany składu wspomnianej komisji. Prof. dr hab. Marian Nowak przedstawił członkom Rady propozycję, aby po skreśleniu ze składu komisji dr. hab. Krzysztofa Przesławskiego, nikogo innego do niej nie dokooptowywać, tj. w jej skład będą wchodzić:

1. dr hab. Elżbieta Sidorowicz, prof. UZ – przewodnicząca
2. dr hab. inż. Łukasz Balbus, prof. UZ
3. prof. dr hab. Andrzej Cegielski
4. dr hab. Ewa Drgas-Burchardt, prof. UZ
5. prof. dr hab. Jarosław Grytczuk
6. dr hab. Justyna Jarczyk, prof. UZ
7. prof. dr hab. Marian Nowak
W dyskusji prof. dr hab. Roman Zmyślony zapytał, kto jest promotorem w omawianym przewodzie doktorskim, na co Przewodniczący Rady odparł, że prof. dr hab. Jarosław Grytczuk. Innych głosów nie było, więc prof. dr hab. Marian Nowak po odczytaniu uchwały zmieniającej uchwałę o powołanie komisji doktorskiej do przeprowadzenia czynności w przewodzie doktorskim mgr Zofii Miechowicz zarządził głosowanie w trybie jawnym. Wszyscy obecni członkowie Rady Dyscypliny Matematyka byli za proponowaną zmianą.

Na końcu prof. dr hab. Marian Nowak dodał, że dr hab. Krzysztof Przesławski znajdował się również w składzie, powołanej jeszcze przez Radę Wydziału, komisji egzaminacyjnej do przeprowadzenia egzaminu z dyscypliny matematyka w przewodzie doktorskim mgr Zofii Miechowicz, ale w tym przypadku zmiana składu tej komisji nie wymaga opiniowania przez Radę Dyscypliny Matematyka.

Ad. 7. Informacje dyrektora Instytutu Matematyki dotyczące spraw bieżących.
Zebrani zostali poinformowani przez Przewodniczącego Rady Dyscypliny Matematyka, że uroczysta inauguracja roku akademickiego odbędzie się 2 października. Następnie prof. dr hab.  Marian Nowak w kilku zdaniach opisał odbywającą się w dniach 4 - 8 września 2023 roku w Łodzi międzynarodową konferencję Spanish + Polish Mathematical Meeting, będącą efektem wspólnego działania Real Sociedad Matematica Espanola, Societat Catalana de Matematiques oraz Polskiego Towarzystwa Matematycznego. W trakcie ceremonii otwarcia wręczono nagrody PTM, które otrzymali: Nagroda im. Stefana Banacha - Piotr Nowak, Instytut Matematyczny PAN; Nagroda im. Hugona Steinhausa - Jan Obłój, Oxford University, UK; Nagroda im. Samuela Dicksteina - Marcin Kuczma, Uniwersytet Warszawski; Nagroda dla młodych matematyków - Borys Kuca, University of Crete (Grecja); International Banach Prize - Szymon Cygan, Uniwersytet Wrocławski oraz  Blas Fernandez, Univerza na Pomorskem (Słowenia). Jedynym reprezentantem zielonogórskiego środowisko matematycznego był prof. dr hab.  Marian Nowak, który w ramach sekcji tematycznej Complex Analysis and Function Spaces, wygłosił referat. Na zakończenie tego punktu obrad Przewodniczący Rady wspomniał o mającej się odbyć 27 września w budynku Instytutu Matematyki II Konferencji ,,Matematyka dla Młodych'', adresowanej do uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych. Jej organizatorem jest Oddział Zielonogórski PTM wspierany przez władze Instytutu Matematyki oraz Wydziału Matematyki, Informatyki i Ekonometrii.

Ad. 8. Sprawy różne.
Dziekan Wydziału, dr hab. Bogdan Szal, prof. UZ, przedstawił informację o tegorocznym naborze na kierunki prowadzone na Wydziale. Jeżeli chodzi o studia I stopnia, to liczba przyjętych nie jest duża (przykładowo na matematykę jest to około 10 osób), ale i tak znacznie większa niż na studiach II stopnia (tu dla porównania na matematykę zgłosiło się na razie 5 osób). Wśród przyjętych jest także sporo kandydatów spoza UE (na samych studiach I stopnia z informatyki i ekonometrii jest ich kilkanaście), ale tu problemem może okazać się zdobycie wiz, o czym także wspomniał prof. dr hab. Andrzej Cegielski. 
Na tym o godz. 11:35 zakończono posiedzenie Rady Dyscypliny Matematyka.

Protokół sporządził




Przewodniczący Rady Dyscypliny Matematyka

dr Tomasz Małolepszy




prof. dr hab. Marian Nowak
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