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	Jego Magnificencja
	Prof. dr hab. Wojciech Strzyżewski
	Rektor Uniwersytetu Zielonogórskiego


	W związku z faktem że moja dotychczasowa umowa o pracę z Uniwersytetem Zielonogórskim wygaśnie z dniem 31 sierpnia 2023 r. zwracam się z uprzejmą prośbą do Jego Magnificencji Rektora o przedłużenie mojej umowy o pracę w grupie pracowników dydaktycznych na stanowisku adiunkta na Wydziale Matematyki, Informatyki i Ekonometrii.
W okresie mojego dotychczasowego zatrudnienia (od 15 lutego 2021 r.) na Uniwersytecie Zielonogórskim prowadziłem zajęcia dydaktyczne z następujących przedmiotów: Programowanie komputerów, Programowanie aplikacji mobilnych, Multimedia w biznesie, Biznes plan, Systemy klasy ERP oraz Systemy Business Intelligence. Wynik mojej hospitacji był jednoznacznie pozytywny. Byłem także recenzentem czterech prac dyplomowych.
W dziedzinie osiągnięć organizacyjnych mogę wymienić fakt, że jestem członkiem komisji do spraw utworzenia nowego kierunku studiów na Wydziale Matematyki, Informatyki i Ekonometrii o nazwie Analityka Biznesowa.
Chciałbym także wspomnieć, że w przedmiotowym okresie pracy w Instytucie Matematyki prowadziłem prace badawcze, które dotyczyły zagadnień bezpiecznego uwierzytelniania w systemach telekomunikacyjnych. Efekty tych prac zostały przedstawione przez ze mnie formie prezentacji pt. „Safe authentication for space applications” na międzynarodowej konferencji "4th Conference on Aerospace RObotics, CARO⁴" (https://caro.spaceregion.eu/). Byłem współautorem tej prezentacji.
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